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Ebben a beszámolóban szeretném megosztani az Alanya Alaadin Keykubat Egyetemen 

töltött Erasmus mobilitási program tapasztalatait, amelyre 2023. július 6. és 12. között 

került sor. Az út során a Neumann János Egyetem Innovatív Járművek és Anyagok 

Tanszékének oktatójaként részt vettem ezen a kivételes lehetőségen, amelynek célja az 

egyetemek közötti együttműködés elmélyítése és az oktatási gyakorlatok cseréje volt. 

Az első naptól kezdve lehetőségünk nyílt felfedezni az Alaadin Keykubat Egyetem 

dinamikus világát. A körbevezetés során bejártuk a campus különböző részeit, 

megismerve a különböző karok és szakok sokszínűségét. Elragadtatással néztünk körül 

az orvostudományi kar hallgatóinak és kutatóinak munkájában is. Laboratóriumokba 

látogattunk, ahol közvetlenül láthattuk az aktuális kutatásokat, például a karosszéria 

rezgéseinek vizsgálatát. Az egyetem munkatársai lelkesen osztották meg saját 

eredményeiket és tapasztalataikat, amelyek inspirálóan hatottak saját oktatási és kutatási 

projektjeinkre. 

Az egyhetes program során lehetőségünk nyílt prezentációt tartani, amelyben 

bemutattuk a Neumann János Egyetem tevékenységeit és eredményeit. Osztottunk 

gyakorlati példákat az oktatási módszereinkről és a járműépítő csapatainkról. Ezzel 

együtt megismerhettük a törökországi partnerünk saját eredményeit és kutatási területeit 

is, melyek új ötleteket és megközelítéseket kínáltak számunkra. 



 
 

Az út nem csak az egyetemi környezetben tett bejárásokra korlátozódott. Az Erasmus 

koordinátor vezetésével lehetőségünk nyílt felfedezni Alanya városát, megismerve 

annak történelmi és kulturális örökségét. Ez a kulturális tapasztalat szorosabb 

kötelékeket alakított ki a törökországi partnerünkkel. 

Az Erasmus mobilitási program utolsó napján konkrét terveket szövögettünk arról, 

hogyan tudjuk a hallgatóinkat és oktatóinkat egymás intézményébe invitálni Erasmus 

program keretein belül. Megosztottuk az ötleteket arról, hogy hogyan reklámozzuk 

egymás egyetemét, és ösztönözzük hallgatóinkat a programra való jelentkezésre. Az 

ilyen tervek előmozdítják a kölcsönös oktatási és kutatási együttműködést, és elősegítik 

a tudás és tapasztalatcserét mindkét fél számára. 

Ezen út során szerzett értékes tapasztalatok és újító gondolatok gazdagították tudásunkat 

és inspirálták a jövőbeni együttműködési lehetőségeket. Az egyetemi közösségek 

közötti szorosabb kapcsolatok előmozdításának potenciálja, valamint a tudás és 

tapasztalat megosztásának fontossága hosszú távon is előnyös mindkét intézmény 

számára. Az Erasmus program katalizátora volt ennek a fejlődésnek, és új horizontokat 

nyitott a Neumann János Egyetem és az Alaadin Keykubat Egyetem közötti kapcsolatok 

számára. 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 


